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Ярославль, апрель 2015 г.

Тема: «Чтобы в мире жить, изучаем мы английский – учимся дружить»

Цель: Формировать толерантность к людям, в том числе и говорящим и на другом языке.
Задачи:

· Расширять знания детей о культуре своего народа и других народов;

· Развивать коммуникативные качества;

· Воспитывать доброжелательное отношение к детям другой национальности, языковой группы;

· Развивать познавательный интерес детей, повышать мотивацию к изучению иностранного языка;
· Обобщить и активизировать ранее приобретенные знания  английского алфавита
· Развитие внимания и самостоятельности у детей
· Формировать навыки свободного общения с взрослыми и детьми
Оборудование:
· Презентация 

· Проектор
· Раздаточный материал (карточки с английский алфавитом)

Длительность : 25 -30 мин

Ход образовательной деятельности:

- Добрый день, ребята! Улыбнитесь друг другу, подарите и мне свои улыбки! Спасибо!
-  Улыбка всегда располагает к общению. Начнём наше занятие с притчи (звучит мелодичная музыка, рассказывается притча): 
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Жила-была на земле девушка по имени Любовь. Скучно ей было жить на свете без подружки. Вот и обратилась она к старому, седому, прожившему сто лет мудрецу:
- Помоги мне, дедушка, выбрать подружку, чтобы я могла дружить с ней всю отпущенную мне Богом жизнь.
Подумал старик и сказал:
- Приходи ко мне завтра утром, когда первые птицы запоют, и роса ещё не просохнет. . .
Утром, когда алое солнце осветило землю, пришла Любовь к старику… Пришла и видит: стоят пять прекрасных девушек, одна другой краше.
- Вот выбирай, - сказал волшебник. – Одну зовут Радость, другую – Грусть, третью – Красота, четвёртую – Обида, пятую – Дружба.
- Они все прекрасны, - сказала Любовь. - Не знаю, кого и выбрать...
- Твоя правда, - ответил мудрец, - они все хороши, и ты в жизни ещё встретишься с ними, а может, и дружить будешь, но выбери одну из них. Она и будет твоей подружкой на всю твою жизнь. Подошла Любовь к девушкам поближе и посмотрела в глаза каждой. Задумалась Любовь.

- А кого выбрали бы вы? Почему?
Дети : Дружбу, так как без нее сложно прожить на Земле. Когда люди дружат друг с другом, они помогают друг другу, поддерживают в трудной ситуации, дают советы.
Звучит музыка и продолжение сказки:
Любовь подошла к девушке по имени Дружба и протянула ей руку
- А без чего не бывает дружбы?
 Дети: Без любви, добра, уважения, сострадания, терпения
- А что нам с вами ребята надо сделать, чтобы понять и подружиться с другими людьми, которые живут в других странах? (нужно учить языки) – Да, и поэтому мы с вами учим английский язык вместе с Еленой Васильевной
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Say Hello girls  - Hello, Hello, Hello (отвечают девочки)

Say Hello boys – Hello, Hello, Hello (отвечают мальчики)

Clap your hands- Clap, Clap, Clap  (хлопают в ладоши)

Tap your knees  - Tap, Tap, Tap (стучат по коленкам)

Stamp your feet – Stamp, Stamp, Stamp  (топают ногами)

And say Hello – Hello! (отвечают все вместе)

- Kids, let’s make a circle. Давайте мы возьмемся с вами за руки. И скажите  мне, что означает КРУГ? (ответы детей)
Правильно всё, круг это объединение, это дружба. Посмотрите на экран, и вы увидите, что будет, если во всем мире люди возьмутся за руки. 
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Ok, and now let’s sing the song « Make a circle »
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Make a circle big- big- big, small- small- small, big- big- big

Make a circle small- small- small

And hello- hello- hello

Make a circle round and round,  round and round, round and round

Make a circle round and round

And hello- hello- hello

Make a circle up- up – up, down – down- down, up- up – up

Make a circle down – down- down

And sit-down!

Well, seat your place, kids. (дети садятся на места за столы)
Возьмите с края стола карточки с алфавитом  и фломастеры. Все дружно громко называем буквы, которые мы изучили, и обводим их на своих карточках. 
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Ок! And so, let’s sing the Аlphabet song!
A B C D E F G

H I J K L M N O P

Q R S T U and V

W X Y  and Z,

Now I know my ABC, 
26  letters from A to Z.
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- А знаете ли, вы, пословице о дружбе?
(Ответы детей) 

-Мы с Еленой Германовной тоже знаем пословицы, посмотрите на экран и послушайте: 
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Дружба и братство  дороже всякого богатства

Frendless is poor 



(Беден тот, у кого нет друзей)
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